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Продовжуючи низку досліджень 1-4, слід зазначити, що 
діджиталізація – одна з найбільш значущих тенденцій, що формують 
сучасну світову економіку. Завдяки швидкому прогресу в галузі 
технологій підприємства та галузі все більше покладаються на цифрові 
інструменти і платформи для покращення операцій задля кращого 
обслуговувати клієнтів. 

Одним із ключових рушіїв діджиталізації є зростаюча 
доступність цифрових технологій, що дозволяють бізнесу збирати та 
аналізувати велику кількість даних, автоматизувати звичайні завдання і 
розробляти інноваційні продукти та послуги. 

Ще одним важливим фактором, що сприяє діджиталізації, є зміна 
поведінки споживачів. Оскільки все більша кількість людей 
покладається на цифрові пристрої та платформи для спілкування, 
покупки та доступу до інформації, підприємства повинні адаптувати 
свої стратегії та пропозиції задля конкурентоспроможності. 

Вплив діджиталізації на економіку в цілому є ще одним важливим 
аспектом. Діджиталізація створює нові можливості для економічного 
зростання та розвитку, сприяє появі нових галузей і бізнес-моделей, 
підвищує доступність продуктів і послуг. 

Нарешті, діджиталізація також важлива для міжнародної торгівлі 
та глобалізації. Цифрові технології дозволяють компаніям покращувати 
свою конкурентоспроможність і масштабованість, покращувати доступ 
до міжнародних ринків і створювати нові можливості для міжнародної 
співпраці та інтеграції. 

Однак діджиталізація також створює виклики, такі як ризики 
кібербезпеки та постійного підвищення кваліфікації працівників, щоб 
йти в ногу з технологічним прогресом. Крім того, вона може призвести 
до нерівномірного розподілу переваг і можливостей між різними 
секторами економіки та населенням. У деяких випадках діджиталізація 
може призвести до втрати робочих місць і посилити нерівність у 
заробітній платі та доходах. Це підкреслює необхідність заходів для 
підтримки тих, хто може втратити роботу через автоматизацію та 
діджиталізацію. 
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Таким чином, діджиталізація є однією з найбільш значущих 
тенденцій глобальної економіки, яка швидко розвивається, і впливає на 
багато аспектів життя суспільства, від виробництва до споживання, від 
уряду до культури й освіти. Діджиталізація надає багато переваг, таких 
як підвищення ефективності, покращення досвіду клієнтів і нові 
можливості для інновацій та зростання. У цілому, діджиталізація 
продовжуватиме формувати світову економіку в найближчі роки, а 
підприємства, які охоплюють цифрові технології та стратегії, будуть 
краще позиціонуватись для успіху. 
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Метою нашого дослідження було визначення впливу військового 

стану на трансформацію соціальної складової розвитку соціально-
економічної системи в Україні. 


